
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMA NEGERI 1 TANJUNGPINANG 

Kelas/Semester  : XII / Ganjil 

Tema  : Penyusunan siklus akuntansi pada perusahaan jasa 

Sub Tema   : Tahapan pencatatan akuntansi perusahaan jasa 

Pembelajaran Ke  : 1 (satu) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Problem Based 

Learning, peserta didik dapat menganalisis pencatatan transaksi ke jurnal umum dengan benar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran (2 menit) 

1. Pendahuluan 

a) Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran serta memeriksa kehadiran peserta didik. 

b) Mengaitkan materi pembelajaran yang akan diberikan dengan pengalaman peserta didik 

terhadap materi sebelumnya, mengingatkan kembali materi dengan bertanya. Sebutkan 

pengertian jurnal umum!. 

c) Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan di capai. 

d) Guru meminta peserta didik duduk sesuai dengan kelompok yang sudah dibagi pada 

pertemuan sebelumnya. 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a) Guru menampilkan media pembelajaran berupa tabel jurnal umum dan memberikan 

kesempatan pada peserta didik untuk bertanya tentang tabel jurnal umum. 

b) Peserta didik diminta untuk membuka LKPD yang sudah diberikan pada pertemuan 

sebelumnya serta mengerjakannya secara berkelompok. 

c) Guru mendorong peserta didik untuk menemukan jawaban yang benar dari data 

transaksi keuangan usaha salon yang terdapat di LKPD. 
d) Guru meminta perwakilan salah satu kelompok untuk menyampaikan hasil 

pekerjaannya dan kelompok lainnya memberikan tanggapan. 

e) Peserta didik melakukan evaluasi dalam bentuk curah pendapat terhadap kegiatan yang 

telah dilakukan. 

f) Guru dan peserta didik menarik kesimpulan tentang materi analisis transaksi ke jurnal 

umum. 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 
a) Peserta didik diminta melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan 

penguasaan materi. 

b) Guru memberikan tugas untuk dikerjakan di rumah. 

c) Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

d) Berdoa dan memberi salam. 

 



 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap  : Lembar pengamatan (Disiplin, Tanggung Jawab, Kerja 

Sama, Santun, dan Percaya Diri)  

2. Penilaian Pengetahuan : LKPD dan Tes Tertulis (Tes Lembar Evaluasi) 

3. Penilaian Keterampilan : Kinerja dan Observasi Diskusi 
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